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COMITE DE ÈTICA HOSPITALARIA 

  ACTA  N° 07 
FECHA: 13  de Julio  2022 

 
HORA:  3: 00  p.m.  

 
LUGAR:  https://meet.google.com/qek-bzhh-bfx  
 
  
Asistentes: Lista de asistencia 

 
 Enfermero Julio Cesar García Jiménez. Delegado de Gerencia 
 Trabajadora Social Claudia P Valencia Giraldo. 
 Enfermero Sebastián López Henao Repre. de l@s Enfermer@s.  
 Doctor Diego Fernando Brand. Representante de Medic@s 
 Señora Luz Mary Cardona Repre. de las veedurías 
 Señor Fabio Álvarez. Representante COPACO Veedor 
 

 
Ausentes:  

 Señor Aníbal González. Repre. de la Asociación de Usuarios 
 Señor Oscar Armando Salazar. Repre. de la Asociación de Usuarios 
 Gloria Inés Valencia Gonzales. Repre. de las veedurías 
 Señor. Genaro Martin Márquez. Repre. de las veedurías  

 
 

ORDEN DEL DIA 
 

1. Llamado a lista  
2. Lectura acta anterior. 
3. Posesión Representante de enfermería comité de ética 
4. Revisión de tareas pendientes 
5. Socialización Contrato SANITAS 
6. Socialización informe de auditoría SSP 
7. Invitación presencial sobre la Modificatoria de la Resolución 330 de 2017 “Por la 

cual se adopta el procedimiento técnico-científico y participativo para la 
determinación de los servicios y tecnologías que no podrán ser financiados con 
recursos públicos asignados a la salud y se establecen otras disposiciones”. 
 

8. Atención a las veedurías sobre calidad,  oportunidad en la prestación de los 
servicios de salud. 

9. Proposiciones y varios 
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DESARROLLO DE LA SESIÓN 
 
La presente acta es un documento oficial elaborado  por  Assbasalud ESE y firmado por las 
personas que se indican en el pie de página, el comité de ética se desarrolló vía 
https://meet.google.com/qek-bzhh-bfx con el fin de mitigar el riesgo de contagio por 
CORONAVIRUS COVID 19, en cumplimiento de las directrices impartidas desde el 
Gobierno Nacional y Territorial. 

La utilización de este medio tecnológico de información se ajusta a la política de 
participación social en salud,  promoviendo y permitiendo la participación e interacción con 
la comunidad, brindando información de interés y recibiendo y atendiendo las inquietudes 
de la comunidad. 

1. Llamado a lista  
 

Se anexa de lista de asistencia. 
 

2. Lectura acta anterior 
 
La secretaria técnica, realizó lectura del acta anterior, la cual fue aprobada por 
unanimidad. 
 

3. Presentación Posesión Representante de enfermería comité de ética 
 
Se le informó a los asistentes, que debido a que la jefe Francia Elena Mejía cumplió el 
periodo para el que fue elegida, se realizó votaciones al interior de la entidad, quedando 
como representante el enfermero Sebastián López Henao.   
 
El enfermero Julio Cesar García Delegado de Gerencia  realizó el acto de posesión. 
 
(Ver anexos: resolución 0150, inscripción de candidato, acta de apertura votaciones, 
acta de escrutinios, trazabilidad de difusión interna, acta de posesión) 
 

4. Revisión de tareas pendientes 
 
De la sesión anterior quedo pendiente realizar una actividad educativa sobre Brindar 
educación preventiva  sobre covid-19 de acuerdo con el plan de acción  en el cual se 
comprometió el jefe Julio Cesar a trabajar en ella, esta tarea continua pendiente. 
 
 

5. Socialización Contrato SANITAS 
 
El enfermero Julio Cesar, delegado de Gerencia, informo lo siguiente:  
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Se realizó contrato de prestación de servicios en salud con la EPS Sanitas, lo cual 
incluye: atención de medicina general, consulta por enfermería, urgencias, partos, 
hospitalización, odontología, laboratorio clínico. 
 
Se van a realizar unas obras de infraestructura en el Centro Piloto,  por valor aproximado 
de 1300 millones, a través de préstamo con INFIMANIZALES. 
 
La prestación de los servicios a los usuarios de la EPS Sanitas, se haría únicamente en 
el centro Piloto, una vez se tengan las respectivas adecuaciones. 
 
Con este contrato Assbasalud se aproxima a atender 58 mil usuarios, de los cuales 
6.134 pertenecen a la EPS Sanitas.  
 

 
6. Atención a las veedurías sobre calidad,  oportunidad en la prestación de los 

servicios de salud. 
 
 Señora Luz Mary Cardona: 

 
 Darle la bienvenida al Enfermero Sebastián y felicitar a Assbasalud por las 

gestiones adelantadas con las EPS. 
 

 Felicitarlos por el informe, muy importante  
 

 Para exponer la siguiente queja: el 03 de julio de 2022 asistí a urgencias en 
la Enea, porque tuve una caída con muchos golpes, pague 20 mil pesos de 
taxi, me pasaron y me atendió Eduardo Loaiza Torres y me dijo que no hay 
nada que hacer póngase pañitos de agua caliente, para el dolor me dijo que 
no me mandaba nada, salí muy triste, que falta de humanización del médico 
no mandarme nada ara el dolor y yo pagando taxi. Tuve que pedir una cita 
prioritaria. 

 
La PQR se radico en DIME con referencia 11691 caso 1 

 
 Para felicitar al equipo de trabajo del CSS el Prado la enfermera Jennifer, 

que niña tan amable, nos orientan muy bien, el Dr. Gustavo, el Dr. Ríos y la 
niña de farmacia. 
 
La PQR se radico en DIME con referencia 11691 caso 2 
 

 Sugerir que con el aumento de covid, se solicite a todos los pacientes llevar 
tapabocas cuando vayan a reclamar medicamentos, ya que ve uno muchas 
personas en la fila sin tapabocas. 
 
La PQR se radico en DIME con referencia 11691 caso 3 
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 Señor Fabio Álvarez:  
 

 La señora MARIA  ASCENETH VILLEGAS MORALES CC 30302202 TEL 
3173227104, estuvo hospitalizada hace 15 días en san Cayetano por 
Neumonía, y a los tres días le dieron salida, cuando un paciente con 
neumonía debe estar hospitalizada diez días, además de eso le dieron salida 
para la casa a las 11 de la noche. 
 
La PQR se radico en DIME con referencia 11692 caso 1 

 
7. Invitación presencial sobre la Modificatoria de la Resolución 330 de 2017 “Por la 

cual se adopta el procedimiento técnico-científico y participativo para la 
determinación de los servicios y tecnologías que no podrán ser financiados con 
recursos públicos asignados a la salud y se establecen otras disposiciones”. 
 
Se socializó con los asistentes, la invitación envida por MINSALUD  al respecto (ver 
anexo) 
 

8. Proposiciones y varios 
 

La profesional Universitario de Servicio al Cliente informó a los asistentes, que se 
tuvo visita por parte de funcionario de Nueva EPS y el Presidente de la Asociación 
de usuarios de Nueva EPS, en donde se reunieron con el Gerente como garantes 
de los derechos de los usuarios. 

 
Se da por terminada la sesión siendo las 4:40PM 
 
 
ORIGINAL FIRMADO        
JULIO CESAR GARCÍA JIMÉNEZ  CLAUDIA PATRICIA VALENCIA  
Delegado de la Gerencia    Prof. Univ. Servicio al Ciudadano 
    
 
Anexos: dieciséis (16). 
 
Elaboró: Claudia Patricia Valencia. Profesional Universitario.  
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